









Clarke Modet



Clarke Modet

Empresa:

Nombre comercial o acrónimo:

Clarke Modet

CIF/NIF:

B-83049189

Provincia:

Sevilla

Descripción:

Objeto Social o Actividad comercial:

Propiedad Industrial e Intelectual y Derechos Conexos.

Experiencia de la empresa en bioeconomía:

CONSOLIDADO

Lineas de actividad:

No disponible

Sector / es:

Otro

Contacto:



Nombre persona de contacto: María Luisa García



Teléfono contacto: 952606234: 66193776:



Mail contacto:

nlgarcia@clarkemodet.con



Web:

www.clarkemodet.com

Servicio ATRESBIO que ofrece

Nombre con el que la empresa comercializa el servicio:

Clarke Modet

Descripción:

Asesoramiento en PI en provectos europeos.

Estado de madurez:

CONSOLIDADO











Clarke Modet (3)